Seit 2005 etabliert die Band acoustic & amazing ihr Markenkennzeichen: die Interpretation von ausgewählten Songs aus den Sparten: Rock, Pop, Oldies und Balladen mit 3 Stimmen, 2 akustischen Gitarren und Schlagzeug. 
Von Beginn an ist das dynamische Gitarristen- und Sängerduo: Steffen Gottwald und Mario Herrmann Motor und Taktgeber der Band. In dieser Connection werden die ausgefeilt-reduzierten Arrangements nur für 2 Akustikgitarren entwickelt, die kein Keyboard oder andere Instrumente vermissen lassen. Stolz sind die beiden hier besonders auf die gelungene Umsetzung des epochalen Meisterwerks „Music“ von John Miles, was auch im weltweiten youtube-Archiv nicht vergleichbar zu finden ist. Nach langen Jahren als Solo-Artistin hat Sängerin Maren Reinmuth seit 2019 Ihre Rolle als Frontfrau im Zentrum der männlichen Bandkollegen lieben gelernt.  Komplettiert wird das Quartett mit Thorsten Post, der die vorher großen Trommeln gegen ein kompaktes Percussion-Schlagzeug eingetauscht hat. 
Üblicherweise begeistert acoustic&amazing mit 3 charaktervollen Einzelstimmen, treibenden Rhythmen und energischen Rock-Riffs das Publikum bei den bei hiesigen Wein- und Volksfesten. Regelmäßig wird die Band aber auch für die musikalische Gestaltung von Geburtstagen Hochzeits- und Firmenfeiern gebucht. Hier finden alle Altersgruppen zusammen und die musikalische Darbietung, basierend auf den akustischen Gitarren, spricht in Verbindung mit dem breit gefächerten Repertoire der Band generationenübergreifend alle Musikgeschmäcker an. Aus einem Repertoire von über 100 Songs im Arenal wird jeweils passend zum Event ein abwechslungsreicher Mix mit viel Gelegenheit zum Mitsingen und Tanzen zusammengestellt. Dabei sind beispielweise auch die Hits von: Toto, Queen, Genesis, Bon Jovi, Tina Turner, Robbie Williams und Nena. 

Sämtliche Informationen zur Band gibt es auf der Homepage: www.acoustic-amazing.de




